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Notenschliissel fiir Diktate

Schwierigkeitsgrad des Diktats: "normal” Schwierigkeitsgrad des Diktats: "hoch" Schwierigkeitsgrad des Diktats: "leicht"
Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es
0 1,0 eine "6" 0 1,0 eine "6" 0 1,0 eine "6"
1 1,5 Fehler: 10 1 1,4 Fehler: 13 1 1,6 Fehler: 8
2 2,0 = % der Wortzahl: 10% 2 1,8 = % der Wortzahl: 13% 2 2,3 = % der Wortzahl: 8%
3 2,5 3 2,2 3 2,9
4 3,0 4 2,5 4 35
5 35 5 2,9 5 4,1
6 4,0 6 3,3 6 4,8
7 4,5 7 3,7 7 5,4
8 5,0 8 4,1 8 6,0
9 5,5 9 4,5
10 6,0 10 4,8
11 5,2
12 5,6
13 6,0
Schwierigkeitsgrad des Diktats: "normal” Schwierigkeitsgrad des Diktats: "hoch" Schwierigkeitsgrad des Diktats: "leicht"
Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es
0 1,0 eine "6" 0 1,0 eine "6" 0 1,0 eine "6"
1 1,3 Fehler: 15 1 1,3 Fehler: 19,6 1 1,4 Fehler: 12
2 1,7 = % der Wortzahl: 10% 2 1,5 = % der Wortzahl: 13% 2 1,8 = % der Wortzahl: 8%
3 2,0 3 1,8 3 2,3
4 2,3 4 2,0 4 2,7
5 2,7 5 2,3 5 3,1
6 3,0 6 2,5 6 3,5
7 33 7 2,8 7 3,9
8 3,7 8 3,1 8 4,3
9 4,0 9 3,3 9 4,8
10 4,3 10 3,6 10 5,2
11 4,7 11 3,8 1 5,6
12 5,0 12 4,1 12 6,0
13 5,3 13 4,3
14 57 14 4,6 Die hier dargestellten Verhéltnisse sind lediglich als
15 6.0 12 ‘5"? Mdbglichkeiten zu verstehen. Gerade bei Diktaten hdngt der
17 5: 4 Schwierigkeitsgrad von vielen Faktoren ab: Wurde das
18 5.6 Diktat gelibt? Wie viele Fehlermdglichkeiten gibt es (meist
19 5,9 mehr als Worter!)? Werden nur bestimmte Fehler(-typen)

gezahlt? etc.
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Schwierigkeitsgrad des Diktats: "normal™ Schwierigkeitsgrad des Diktats: "hoch™ Schwierigkeitsgrad des Diktats: "leicht”
Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es Fehler Note Ab dieser Fehlerzahl gibt es

0 1,0 eine "6" 0 1,0 eine "6" 0 1,0 eine "6"

1 1,3 |Fehler: 20 1 1,2 Fehler: 26 1 1,3 Fehler: 16

2 1,5 = % der Wortzahl: 10% 2 1,4 = % der Wortzahl: 13% 2 1,6 = % der Wortzahl: 8%

3 1,8 3 1,6 3 1,9

4 2,0 4 1,8 4 2,3

5 2,3 5 2,0 5 2,6

6 2,5 6 2,2 6 2,9

7 2,8 7 2,3 7 3,2

8 3,0 8 2,5 8 3,5

9 3,3 9 2,7 9 3,8

10 3,5 10 2,9 10 4,1

11 3,8 11 3,1 1 44

12 4,0 12 3,3 12 4,8

13 43 13 3,5 13 5,1

14 4,5 14 3,7 14 54

15 4,8 15 3,9 15 5,7

16 5,0 16 4,1 16 6,0

17 5,3 17 4,3

18 5,5 18 4,5

19 5,8 19 4,7 Die hier dargestellten Veerhéltnisse sind lediglich als

20 6.0 20 4,8 Méglichkeiten zu verstehen. Gerade bei Diktaten héngt der
3; gg Schwierigkeitsgrad von vielen Faktoren ab: Wurde das
23 5: 7 Diktat gelibt? Wie viele Fehlerméglichkeiten gibt es (meist
24 5.6 mehr als Wbérter!)? Werden nur bestimmte Fehler(-typen)
25 58 gezahlt? etc.
26 6,0




